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Σαφιούλιν: «Υπέροχο να νικάς τον Στέφανο»

ημιτελικά, τον πρωταθλητή του Ρότερνταμ 
Φέλιξ Οζιε Αλιασίμ, ο οποίος στην ολλαν-

A
πρόσμενη ήττα (6-4,6-4)-απο-
κλεισμό στα προημιτελικά του 
τουρνουά της Μασσαλίας, γνώ-
ρισε ο Στέφανος  Τσιτσιπάς, νο 

4 στην παγκόσμια κατάταξη, από τον 
24χρονο Ρώσο Ρομάν Σαφιούλιν, νο 163 
στον κόσμο.
«Είναι υπέροχο να νικάς κάποιον όπως ο 
Στέφανος, είναι κορυφαίος παίκτης», είπε 
ο Σαφιούλιν μετά τον αγώνα, όπου πανη-
γύρισε τη μεγαλύτερη νίκη  στην καριέρα 
του.
«Είναι υπέροχο να παρουσιάζεις δείχνεις 
καλό τένις. Αυτή ήταν η πρώτη μου φορά 
που προκρίθηκα και σε τουρνουά ATP, 
οπότε το να είμαι στα ημιτελικά είναι κα-
ταπληκτικό. Είμαι λίγο κουρασμένος γιατί 
είναι επίσης συναισθηματικό και ήταν μια 
μεγάλη νίκη για μένα».
Ο Σαφιούλιν, θα αντιμετωπίσει τώρα στα 
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δική πόλη έφτασε στο τρόπαιο, νικώντας 
τον Τσιτσιπά.

για να κάνει άμεσα και το 3-1 υπέρ του. 
Τίποτα δεν άλλαξε στο υπόλοιπο του 
αγώνα, αφού ο Ρώσος δεν αντιμετώπι-

Α
ποκλεισμό σοκ υπέστη ο Στέφα-
νος Τσιτσιπάς, που ηττήθηκε 
με 2-0 σετ (6-4, 6-4) από τον 
Ρομάν Σαφιούλιν, νούμερο 163 

της παγκόσμιας κατάταξης, μένοντας 
εκτός συνέχειας από το τουρνουά ATP 
250 που διεξάγεται στη Μασσαλία.
Ο Έλληνας τενίστας εμφανίστηκε κατώ-
τερος των περιστάσεων και δεν μπόρε-
σε να πιάσει καλή απόδοση, χάνοντας 
ουσιαστικά με τον ίδιο τρόπο και στα 
δύο σετ, απέναντι σε έναν πολύ μαχη-
τικό και καλά διαβασμένο Ρώσο, που 
κατάφερε να πάρει την πρόκριση για τα 
ημιτελικά της διοργάνωσης όπου και θα 
περιμένει να μάθει τον αντίπαλό του.
Το παιχνίδι ξεκίνησε με τους δύο τενί-
στες να κρατούν σερβίς τους στα τέσ-
σερα πρώτα γκέιμ, όμως ο Ρομάν Σα-
φιούλιν κατάφερε να κάνει το μπρέικ 
στο πέμπτο γκέιμ και στη συνέχεια να 
υπερασπιστεί το σερβίς του παίρνοντας 
σημαντικό προβάδισμα με 4-2. Ο Τσι-
τσιπάς δεν μπόρεσε να επιστρέψει ποτέ 
στο ματς και έτσι ο Ρώσος, Νο. 136 
πήρε το πρώτο σετ με 6-4, κάνοντας το 
1-0.
Ο Έλληνας τενίστας και ο Ρώσος κράτη-
σαν τα σερβίς του, στις αρχές του δευ-
τέρου σετ, με το πρώτο γκέιμ πάντως 
να κρατάει αρκετά και τον Στέφανο να 
δυσκολεύεται στο σερβίς του. Στη συνέ-
χεια, ο Σαφιούλιν έφτασε στο μπρέικ, 
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σε ιδιαίτερα προβλήματα και έτσι έφτα-
σε σχετικά εύκολα στη νίκη κάνοντας το 
2-0 σετ με το 6-4.

Σοκ για τον Τσιτσιπά: Έχασε από 
το 163 της παγκόσμιας κατάταξης
Ο Στέφανος Τσιτσιπάς παρουσιάστηκε κατώτερος των περιστάσεων κόντρα στον 
Ρομάν Σαφιούλιν, ηττήθηκε με 2-0 σετ (6-4. 6-4) και αποκλείστηκε από τη 
συνέχεια του ATP 250 της Μασσαλίας.


